



COMUNE DI GENOVA

BANDO PER L'ASSEGNAZIONE DI CONTRIBUTI A FAVORE DI SOGGETTI DI CUI ALL'ART. 4 DELLA LEGGE REGIONE LIGURIA N. 42 del 6/12/2012 CHE ABBIANO REALIZZATO NELL'ANNO 2019 ATTIVITÀ DI ACCOGLIENZA RESIDENZIALE PRESSO COMUNITÀ ALLOGGIO A FAVORE DI PERSONE CON DISABILITÀ

Con riferimento al bando in oggetto sono stati richiesti i seguenti chiarimenti:

1QUESITO: Se il richiedente ha appaltato la gestione delle attività socio assistenziali ad una Cooperativa e quest'ultima non può fornire un' indicazione specifica sui singoli costi mensili degli operatori, può allegare quale giustificativo le fatture emesse dal gestore sul costo totale del personale? Si chiede, inoltre, se è sufficiente la compilazione della tabella senza i costi lordi specifici e indicando il costo complessivo fatturato dalla cooperativa?

RISPOSTA: *La tabella di cui all'allegato 1.6 deve essere compilata in tutte le sue parti. Alla tabella in oggetto deve essere allegata oltre la fattura onnicomprensiva anche una dichiarazione della Cooperativa, che ha in gestione le attività socio assistenziali, circa la parte di costo relativa al personale. (art. 6 Modalità di presentazione della richiesta di contributo-II capoverso punto 6.)*

2QUESITO: Nell'allegato 1.6 relativamente alla parte dei volontari, nella tabella sono inseriti tutti i nominativi delle persone attive in Comunità Alloggio, tuttavia nel caso in cui il richiedente non prevedesse alcun rimborso spesa si chiede se è corretto allegare solamente la tessera associativa di ogni volontario.?

RISPOSTA: *Nell'allegato 1.6 oltre al nominativo dei volontari impiegati è necessario indicare l'attività che svolgono all'interno della Comunità Alloggio. Si evidenzia, inoltre, che all'articolo 7 del Bando "Descrizione delle attività realizzate" al punto i) è richiesto che nella scheda descrittiva venga indicato: "numero e tipologie di collaboratori e volontari con relative modalità di impiego nelle attività di accoglienza residenziale; rapporto educatore-operatore/ospite", di conseguenza, per quanto riguarda il personale volontario - come per tutti i soggetti che operano nella Comunità alloggio-deve essere indicato il numero e per quali tipologie di attività viene impiegato. Nel caso in cui non sia previsto un rimborso spese per i volontari non si indicherà alcuna cifra nella colonna Rimborso spese mensile. Per quanto concerne l'indicazione della tessera associativa, non essendo elemento essenziale richiesto nel bando, rimane facoltà del richiedente indicarla.*

Genova 22/04/2020

IL RUP
Dott.ssa Barbara Fassio



COMUNE DI GENOVA

GENOVA
MORE THAN THIS

Comune di Genova Direzione Politiche Sociali
Area Disabilità
Via di Francia 3 – Palazzo Matitone – 6° Piano 16149 Genova |
Tel 010.557/3444 – Fax 010.5577306
mail: socialeconvenzioni@comune.genova.it